Student Satisfaction Survey : 2022-2023
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2 BCom 10




SSR BA 2022-2023

Year of Study

872 responses

-

Subject

908 responses

-4

Student Satisfaction Survey

IO copy

® FYBA
@® SYBA
® TYBA
® VA

IO copy

@ English

@ Gujarati

@ Hindi

@ Sanskrit
@ Psychology
@ Sociology
@ Geography
@ Economics
@ History

AN g32 1o B2 »le2 11 s Yl 213l 82 How much of the syllabus was covered inthe |0 Copy

class?

908 responses

@ 35 to 100% 85 £il 100%
® 70 to 84% 70 ¢l 84%

@ 55 to 69% 55 ¢l 69%

@ 30 to 54% 30 °il 54%

@ Below 30% 30% &l »i1€



How well did the teachers prepare for the classes? [ w2 S Qldletl [y I_D Copy
o=y Bedl] dui3l s3A »11d 82

908 responses

@ Thoroughly Hysl

@ satisfactorily AdlNs12s

@ Poorly Ml

@ Indifferently 58l 21512 Sl

@ Won't teach at all HRLLddl % <ol

69.3%

weAUs da{u (A 1102 71d Auendl 203 8 % «1€l? How well were the teachers able | Copy
to communicate?

908 responses

@ Always effective A4l w515

19.8% @ Sometimes effective GIAHIL HUSIRS
la

@ Just satisfactorily cN51257ld

@ Generally ineffective [¢4=1 2dIN5125 2ld

@ Very poor communication UHAAHL
dggt [sIvg0

69.3%

w2l U seil (218121 Uletl 2461914 3l €121 872 The teachers’ approach to teaching can IO copy
be best described as....

908 responses

@ Excellent Y
@ Very good 8l A1
@ Good 4121

@ Fair AUl
] @ Poor Wl¢

58.3%




WS g1 Hid[Rs YRise ulsAHi dereldl wadRl 872 Faimness of the internal I8 copy
evaluation process by the teachers.

908 responses

@ Always fair $H21l d238l

@ Usually fair {41 Fd dexe

@ Sometime unfair 54135 Uaiuldl
@ Usually unfair HiHle 214 yatuid]
@ Unfair Yaiuldl

26.4%

dAMIRL RS e2ed] Al mraa s 9ol 53 B2 Was your performance in assignments I_D Copy
discussed with you?

908 responses

@ Every time £35 4wWd
@ Usually 24412 7l
©® Occasionally 54135
@ Rarely 122 %

@ Never s1133 t&l

el (qaeileil peesi(2r, (565 [Ale, udiy a3 210t 53 8?2 The institute takes |8 copy
active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for
students.

908 responses

@ Regularly [Hud udl
@ Often Hl2eill

@ Sometimes %L

@ Rarely @124 %

@ Never S413% <18l




dredledl (218121 Ueg [ diRiMl A LIPS 249 A [As1 53 B2 The teaching and IO copy
mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional
growth.

908 responses

@ significantly gl o+l Zld
® Very well 1l Zld

@ Moderately HrH 3ld

@ Marginally 21515 {2l

@ Not at all RR5 <18l

el dgell el (2128191 29 [As1eil dsl Yadl UHIBHI Guded @y 82 The institution [0 Copy
provides multiple opportunities to learn and grow.

908 responses

@ Strongly agree YRl usHd

@ Agree Hé&Hd

@ Neutral d2#

@ Disagree ¥{4&Hd

@ Strongly disagree YRl WU

e [US| dHel e sHeAL @l wel tA) (9ol mwisi] 2410 87 Teachers inform IO copy
you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.

908 responses

@ Every time 421l
@ Usually 2114 2l
@ Occasionally 54135
@ Rarely @192 %

@ Never 8113 <18l




AHIRLAEAUS ] 1416 SIHHT 23] Hio{eel=t 2T 87 Your mentor does a |0 copy
necessary follow up with an assigned task to you.

908 responses

@ Every time &12ll
@ Usually Hleeild]
@ Occasionally $4R5
@ Rarely &{120 %

@ | don't have a mentor Hel 5165 H12(e.2le
Yd usd «iell.

wEAS GelsBl A18) (AN 1M B7? The teachers illustrate the concepts through IO copy
examples and applications.

908 responses

@ Every time &H2ll
@ Usually Hl2el151

@ Occasionally ®1135
@ Rarely 8119 %

@ Never 84133 «l&l

75.8%

w2 [Us dHIZ] 21d5d URV] A U dua 20194 A Ultilsd 53 87 The teachers IO copy
identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.

908 responses

@ Fully 3211

@ Reasonably Hl2¢{19]
@ Partially 84135

@ Slightly ¢4 %

@ Unable to =gl 52l

24.8%

71.8%




w5 U] GRIML UYL A £2 52l HesxU @112 8?2 Teachers are able to identify IO copy
your weaknesses and help you to overcome them.

908 responses

@ Every time &H21L
@ Usually Hl2etdl

@ Occasionally 1135
@ Rarely ¢l19d %

@ Never 51132 <&l

68.7%

Rl v ol Y51 RIS YHIRL U =] Al AisA 82 The institution IO copy
makes efforts to engage students in the monitoring, review and continuous quality
improvement of the teaching-learning process.

908 responses

® strongly agree Ayl Hetd

@ Agree MeHd

@ Neutral ded

@ Disagree A &Hd

@ strongly disagree A48l AHusHd

vl usl a4l (e el ([auel 3e2ld degldell Bdl3 ulotels (2laexme (el 0 copy
(313 Bl uer(dzi &LIRL QA 5214 87 The institute / teachers use student-centric

methods, such as experiential learning, participative learning and problem-solving

methodologies for enhancing learning experiences.

908 responses

@ To a great extent $H211
@ Moderate Hl2#{1]

©® Somewhat 5U135

@ Very little ¢1193 %

@ Not at all =l 53l

29.8%




e8] dial Sz ud (M etiat ddl Vlilléd 53 872 Teachers encourage you to IO copy
participate in extra-curricular activities

908 responses

@ strongly agree 4il ueHd

@ Agree HeMd

@ Neutral de:¥l

@ Disagree HUSHd

@ Strongly disagree 22l MuEHA

28.4%

68.5%

oL/ Us RLs2 28le, 2l Slelet dell DeotRaall Slatell al 53] dual eeuil |0 copy
HAL d Hie Wdcell 52 897 Efforts are made by the institute / teachers to inculcate soft
skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.

908 responses

@ To a great extent SH2ll
@ Moderate Hl2®119]

@ Somewhat 1135

@ Very little @194 %

@ Not at all «tell sl

68.7%

2cll w5 ICT GUS Bdl 3 LeD Ulwse?, s12f2?, Heal(sai-ll Gualal 53 IO copy
9?7 What percentage of teachers uses ICT tools such as LCD projector, multimedia etc.
while teaching?

908 responses

@ Above 90% 90% &l aui}
38.2% ® 70 to 89% 70 €l 89%
@ 5010 69% 50 €l 69 %
® 30t049% 30 4l 49 %
@ Below 29% 29%#] 2{1991




dAMIZ] Hretlef] vie2e- v [Uste(] Jpalddl A8 872 Overall quality of teaching-learning |8 copy
process in your institute is very good.

908 responses

@ strongly agree YRl AsHd

@ Agree AsHd

@ Neutral dezel

@ Disagree ¥M4EHd

@ Strongly disagree YRl HusHd




SSS BCom 2022-2023

Year of Study IO copy

356 responses

® FYBCom
@ SYBCom
@ TYBCom

Student Satisfaction Survey

ay g2 el 326l oA sH lLQ[ 213¢ 82 How much of the syllabus was covered in the I_D Copy
class?

356 responses

@ 85 to 100% 85 ¢l 100%
@ 70 to 84% 70 <l 84%

® 55 to 69% 55 &l 69%
@ 30 to 54% 30 2l 54%
- @ Below 30% 30% 2l 216l

] v U S Uldletl [ayua 2oy Sed] duizl s21a #1d 8?2 How well did the IO copy
teachers prepare for the classes?

356 responses

@ Thoroughly 1yl

@ Satisfactorily Adlus1Rs

© Poorly WIoL

@ Indifferently 5&| 21512 <&l

@ Won't teach at all MRl % oef]

64.9%




el s (M (AN 211921 Fld dHodl 203 8 % «1Sl? How well were the teachers able |0 Copy
to communicate?

356 responses

@ Always effective Y.l w5157l

@ Sometimes effective 93] BRUS1S
Aa

@ Just satisfactorily 2dIN5125%ld
@ Generally ineffective [¢el 2icdlN 5125 A

@ Very poor communication UH19LH]
dtgt [oIvg01

w25l (2Le1sl Udlefl 24[6121H Bdl €12 872 The teachers’ approach to teaching can IO copy
be best described as....

356 responses

@ Excellent 3y

@ Very good €Il 3]
@ Good uRL

@ Fair HHId

@ Poor Wl

BlEAUS gL Aid [R5 Yedisa ulsA1l deweldl sudld 897 Fairness of the internal O copy
evaluation process by the teachers.

356 responses

@ Always fair $9211 d2zel

@ Usually fair ALH1=L 7ld dezel

@ Sometime unfair EUIEL H&Nlrﬂ
@ Usually unfair #IH 11 3ld vedldl
@ Unfair uaiuldl

68.5%




AU WRALSA=2<{] W[ 2 1us 9oUi s3 8?2 Was your performance in assignments

discussed with you?

356 responses

@ Every time £35 duld
@ Usually 1M1=t 7ld
@ Occasionally 54135
@ Rarely @114 %

@ Never 5413 sl

el [Qaie{lo1l gee={(21u, (55 [Asle, udid 933<] #1101+l 52 87 The institute takes
active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for

students.

356 responses

@ Regularly [#2[1d ugl
@ Often Hl2e13]

@ Sometimes I35

@ Rarely @{15% o

@ Never 51133 =S|

Heetledl (218190 Ueg [l dHLRIME dHL[Ess 21l Ha ol [As1d 53 82 The teaching and
mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional

growth.

356 responses

@ significantly &3[l e+l £1d
@ Very well 24131 2la

@ Moderately 424 Zld

@ Marginally #1515 2481

@ Not at all 21135 =S|

1O copy

I copy

IO copy



el d2sel U (21e1el 2 ([Asiell ds) Yadl UHIRHL Guded @14 82 The institution [0 Copy
provides multiple oppertunities to learn and grow.

356 responses

@ strongly agree Y&l HeHd
39.9% ® Agree HeEHd

@ Neutral de&

@ Disagree #4SHd

@ Strongly disagree Yel HusHA

WEA S dHe AR SHAAL @21l 2 2201 (49)+] 2131513 2410 82 Teachers inform IO copy
you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.

356 responses

@ Every time 1211
@ Usually diMi= 713
@ Occasionally 54125
® Rarely @123 %

@ Never 513 <&l

dHIRL Bl Us dMel UG sIHHL il Hio{ealsl 211U 87 Your mentor does a IO copy
necessary follow up with an assigned task to you.

356 responses

@ Every time 121l
@ Usually H12@{13

@ Occasionally 21135
@ Rarely 4193 o

@ | don't have a mentor Hst 516 HIole2le
Yb Usq, «tefl.




weqUs Geleil 2418 [Ayel »H=d 87 The teachers illustrate the concepts through IO copy
examples and applications.

356 responses

@ Every time H2ll
@ Usually HI2ei13l

@ Occasionally 54I3%
® Rarely 4124 %

@ Never 5113 &l

weAUs AU 1L w1 Sd wizudl A UHIEL dual 4104 A WleillEd 53 87 The teachers IO copy
identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.

356 responses

@ Fully $3211

@ Reasonably Hleetll
® Partially 4135

@ Slightly 81193 %

@ Unable to =2l s2dl

weAUs dHIZL GRIL UV Ael g2 52l Hees 12 87 Teachers are able to identify IO copy
your weaknesses and help you to overcome them.

356 responses

@ Every time SHall
@ Usually Hleetll

® Occasionally 54135
@ Rarely M1 %

@ Never 4133 &l




0L W2 Y- U[SAME LRI S YR HI2 dHA 1A 4159 872 The institution IO copy
makes efforts to engage students in the monitoring, review and continuous quality
improvement of the teaching-learning process.

356 responses

@ strongly agree dYe[ ¥&Hd

@ Agree U&Hd

@ Neutral d22el

@ Disagree ¥ &Hd

@ strongly disagree YRl 2usHd

v U] Qi [AuieilAala (aaiell 3e2ld e [dedl gdl3 ulotels (2le1e, 13 (2ara IO copy
(4313, Bl yea (sl gll 21yl 5219 B2 The institute / teachers use student-centric

methods, such as experiential learning, participative learning and problem-solving

methodologies for enhancing learning experiences.

356 responses

@ To a great extent $H2ll
@ Moderate H121]

© Somewhat SU135

@ Very little 1194 %

@ Not at all =il 52l

HeA US|l dHA S wg i elol ddl Uledlléd 52 8?2 Teachers encourage you to IO Copy
participate in extra-curricular activities.

356 responses

@ strongly agree AYsl AsHd

@ Agree H&Hd

@ Neutral d22l

@ Disagree Hu&Hd

@ Strongly disagree Y.l Husud

67.4%




e/ vEAUS 152 2516, 2 5121 detl AaoLRaell SletellHi gl 53] dua Aewoul |0 Copy
HAL d HLe Yaetl 52 87 Efforts are made by the institute / teachers to inculcate soft
skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.

356 responses

@ To a great extent &H2ll
@ Moderate Hl2#H13L

@ Somewhat 51135

@ Very little 1152 %

@ Not at all 42l sl

%2l WA S ICT GUSELL Bl 3 LoD vlwser, shejer, HedlHl[Sale Guallal 53 IO copy
89? What percentage of teachers uses ICT tools such as LCD projector, multimedia etc.
while teaching?

356 responses

@ Above 90% 90% 2| aH13
49.2% @ 70 to 89% 70 =l 89%
@ 50 to 69% 50 4l 69 %
@ 30 to 49% 30 ®l 49 %
@ Below 29% 29%¢{l 2{1&91

dAH13] Aretlof] w22 e Ueiof] SpRIddl 8B 8?2 Overall quality of teaching-learning IO copy
process in your institute is very good.

356 responses

@ strongly agree {4l usHd

@ Agree ¥sHd

@ Neutral deel

@ Disagree MUSHd

@ Strongly disagree 4Bl wueHd







